

LOSONC ÉS VIDEKÉ

Előtizedési árak:
 Egész évre 10.— korona
 Félévre 5.— korona
 Negyedévre 2.50 korona
 Főzségi előjáróknak
 és tanítóknak 1 évre 8.— korona
 Egyes szám ára 20 fillér.

Politikai hetilap

Felelős szerkesztő: HERCZEGH JENŐ

Megjelenik minden kedden
 Szerkesztőség: Madách-utca 15.
 Kiadóhivatal: Rákóczi-utca 21
 Hirdetéseket felvesz Engel István
 könyvnyomdája, Rákóczi-utca 21
 „Nyiltér” soronként 80 fillér.

A hatodik hadikölcsön

Minthogy a hadikölcsön jegyzések iránt az eddig lefolyt egész jegyzési idő alatt változatlanul nagy volt az érdeklődés és mert a front-ról várható jegyzések nagy része még nem érkezett meg: a pénzügyminiszter a nagyobb pénzintézetek kérelmére elhatározta, hogy a június 12-ikén lejárt határidőt e hónap 26-ikáig meghosszabbítja. A június 13. és június 26. között történő aláírásoknál az aláírási ár — tekintettel az időközi kamatokra abban az esetben, ha a jegyző fél az aláírásakor az egész aláírt összeget kifizeti, minden 100 K. névértékért az eddigi 96 kor. 30 fill. helyett 96 kor. 53 fill.

Kedvezményes (részletekben eszközzandó) fizetési módokat mellett történő aláírásoknál az aláírási ár — tekintettel arra, hogy a részbefizetéseket az aláírási felhívásban megállapított időpontokban kell teljesíteni — úgy mint eddig, ezentul is minden 100 korona névértékért 96 korona 80 fillér.

Az aláírási felhívásban foglaltak egyébként mindenben kiterjednek a június 13-tól június 26-ig bezárólag terjedő határidőben teljesítendő aláírásokra is.

Szinielőadások a tartalékkórházban

Sikerült előadásokat rendezett f. hó 7-én és 13-án a losonci tartalékkórház személynete. Ugyanis a kórházparancsnokság engedélyével a tartalékkórház személyzetéből műkedvelői szintársulat alakult, mely a sebesült és beteg katonák szórakoztatására műkedvelői szinielőadásokat és kabaré előadásokat fog rendezni a kórház II. sz. barakkjában felállított saját színpadán.

Ezúttal bemutató előadásul Guthi Soma és Rákosi Viktor pazar humoru 3 felvonásos bohózatát a „Tartalékos férjet” adták elő háromszor egymásután nagy sikerrel. A két első előadás kizárólag a kórházban ápolat sebesült katonák részére volt megtartva, míg a 13-iki a helyőrség tisztikara s a meghívott városi vendégek részére. Az előadásokra megszabott beléptidij nem volt, azonban a megjelent hálás közönség így is tekintélyes összeget juttatott a színházban felállított „vak katonák perselyébe.” Az eszme, melyért a tartalék kórház agilis és humánus gondolkodásu parancsnokát dr. Strössner Béla törzsorvost csak üdvözölhetjük, nem szorul dicséretre.

Külön ki kell emelnünk fáradhatatlan buzgóságáért

Vecsey Ferenc m. kir. honvéd huszár főhadnagyot, ki a rendezést vezette kitűnően.

A darab szereplői egyaránt általános tetszést váltottak ki kifogástalan alakításaikkal és precizitással előadott játékkukkal. A darabot a Városi Vigadó színpadán is elő fogják adni a nagyközönség számára f. hó 23-án, szombaton. Az előadás kezdete este 8 órakor.

A tartalékos tisztiszkola hangversenye

A tartalékos tisztiszkola művésztagjai hadijótékony célú hangversenyt rendeztek f. hó 16-án a Városi Vigadó kerthelyiségében, nagyszámu közönség előtt, a következő műsossal:

1. Hymnus (Zenekar).
2. Offenbach: Orpheus az alvilágban (Zenekar).
3. a) Lüneburg: Ein emstes Wort;
 b) Molnár: Bölcsoadal.
 c) Gounod: Rondo aus der Oper „Faust”;
 d) Brahms: Vergebliches Ständchen. Éneklte Komáromy Pál cs. és kir hadnagy.
4. Beriot: Scene de Ballet. Előadják: e. é. ö. Kuttner (hegedű), e. é. ö. Breiter (zongora).
5. Castaldon: Musica proibita (Zenekar).
6. Schubert: Polonaise. Quartett. Előadják: e. é. ö. Székely-Radványi-Breiter-Radványi.
7. Fucik: Florenzi induló (Zenekar).
8. Rieding: Concertino. Hegedűsölo. Előadják: e. é. ö. Bodor, e. é. ö. Radványi (zongora).

9. Magyar dalok és kupaél. Éneklte: e. é. ö. Török Árpád.

10. Kálmán: A „Csárdáskirálynő”-ből (Zenekar).

11. Leoncavallo: Bajazzo. Zongorasolo. Előadják: e. é. ö. Breiter Ignác.

12. Automobil induló. (Zenekar) Karmester: e. é. ö. Kostelecky Antal.

A hangverseny előkelő színvonalra kellemesen lepte meg a közönséget, mely mindvégig nem tudott betelni a művészi számokkal. Különösen nagy tetszést aratott Kuttner hegedűsözlője Breiter zongorakíséretével és Komáromy operaművész énekelőadása. A zenekar kiváló precizitással gyönyörű összjátékot produkált, ami az előadó művészeket kivül Kostelecky karmester érdeméül tudható be. A közönség az összes számokat sűrű tapsal honorálta. A jótékony célra tetemes összeg folyt be.

Jótékony célú nyári mulatság

A Rokkant és Nyugdíj Egylet vasárnap f. hó 24-én a Tugárfürdőben Rakottay Gyula gyáros védnöksége alatt jótékony célú nyári mulatságot rendez.

A pamutból készült ruhacikk

Kormányrendelet értelmében — ezentul felajánlási kényszer alá esnek a pamutból készült, festett vagy nyomott mindennemű férfiöltönyök és nadrágszövetek, ha ezek anyaga a 200 méter meghaladja, továbbá a 4-es számú fiú- és leánygyermek-trikók és 1-es számú kötött leánygyermeknadrágok, ha a birtokos készlete ez áruból együtvéve három tucat vagy ennél több. Ezeket a készleteket legkésőbb június 26-ig a pamutközpontnak be kell jelenteni.

Nincsen gazdag, nincsen szegény, kinek házában ne volna egy üveg „Brázaý sósborszesz” Használata testi épségre, egészségre egyaránt fontos!

Egy pohár Grüni savanyúvíz

az ásványvizek királya!

Mint üdítő ital, mint gyógyvíz egyaránt kitűnő!

Losonci főelárusító: Engel Miksa.

A szivekhez

Írta: Rákosi Jenő.

Az emberiség, amely oly büszke volt az új kor csodás vívmányaira, civilizációja mindennemű alkotására, a tudomány, a művészet, a társadalom, a humanitás intézményes nagy fejlődésére, úgy, hogy már a nemzetközi és világbékének is organumai voltak, melyekben a világ legnemesebb elméi kellek versenyre ez ideál föltételeinek keresésében és biztosításában; az emberiség elcsüggedve szemléli a ránk tört szinte egyetemes háboru borzalmai, melyek minden illuziónkat az ember nemesebb hivatásába a haladás igazi értékébe vetett hitünket összetörték, s mintha azt bizonyítanák, hogy minden haladásunk csak az értelem, erkölcsi lényünk megmaradt állati természetünk hatalmában.

Mégis a háboru égő poklának füsttömegéből kicsap és égve tör két csodálatos lángoszlop, tulvilági fényben, földfeletti ragyogással. Egyik a halál megvető vitézség, melynek tündöklő példáit látjuk az öldöklés borzalmas káoszában is. Egymásért és mindnyájunkért, a hazáért, a legnemesebb ideálért, a koronáért, históriánk fényében ragyogó e közjogi fogalomért, a háziúzhelyéért és az ország határainak sérthetlenségéért, ezek, százezrek és milliók rohannak a halálba, az önfeláldozásnak, a férfias bátorságnak, a magyar bravuros vitézségnek legendába illő példáit adják, hogy elmondhassuk: sok mindenből kifosztott bennünket az idő mostoha járása, de a szép, a nagy és nagy dolgokra képes magyar lélek él régi erejében s átmevő jövőnk feladatait tovább küzdeni.

A másik lángoszlop pedig a magyar asszonyok és férfiak ama megindultsága, amely a háboru félelmeiből és zűrzavarából a jótékonyág irgalmas hajlékaiba gyűjti a lelkeket. Soha annyi áldozatot erre a szent tűzben égő oltárra nem raktak, mint a megpróbáltatás és nagy napjaiban. A háboru seibeit gyógyítani, a háboru pusztításait helyre hozni,

szenvédéseit enyhíteni, keservét, bánatát, lelki fájdalmait vigasztalni: adománnyal, munkával, szamaritánus cselekedetekkel siettek, szinte tolongtak leányok, asszonyok, férfiak.

Oh de hol van még az áldozatok napjainak a vége!

Mindennap újra szétreppen az Ur angyala, irgalmasságra indítani a dobogó sziveket.

Amit én itt most beszélek, az a beteg gyermekek eszedlő szava. Akiket nem harddal és ágyuval fegyverkező ellenség vert le, hanem a nélkülözés, a szegénység, árvaság, elhagyottság és a gyilkos betegségek bujkáló serege.

Hasson el szózatom a paloták, a kunyhók, az elmék a szivek minden zugába.

Hallják meg azok, akiknek gyermeke most nő fegyver alá. Az árvák, ügyefogyottak, betegek adása fogja kisérni érte.

Hallják meg azok, akik lsten tanácsából gyermek nélkül maradtak a háboru öldöklő kezétől. Gyermekek helyén, aki legdrágább vérért adta a haváért, gyermeket mentenek meg a hazának.

Hallják meg azok, akik gyermektelen élik életüket: ők gyermekükért gyöttrődő szegény és tehetetlen szülőknek adják vissza reményüket, életkedvüket, munkajerejüket: a gyermeket.

Hallják meg mindazok, akik szemtanúi e világhatalmasztrófa rettenetes ember áldozatainak, mert a jövőnk, a nemzet údve és jóléte, mindnyájunk biztossága és boldogsága függ attól, hogy ami emberben megmenethető, az oda ne vesszen a mi gondatlanságunktól, nembánomságunktól, szivtelenségunktől.

A vézna, sápadt, beteg gyermeksergeknek a Ti szivek melegsége fogja visszaadni a színt, a testet, az erőt, az életet. Nektek a lelki örömet, a megnyugvást, az égi öntudatot, amely minden megmentett élet fohászából száll megmentője fejére.

Az irgalmasság nevében!

Lapunk telefon száma 155

Gyászrovat

Géczi Géczy István nyug. máv. főellenőr Miskolcon f. hó 16-án életének 57-ik évében meghalt.

A fémbevaltó-bizottságoknak

beszolgáltató tárgyak ellenértékének megtérítése gyakran csak huzamosabb idő után történik. Ezzel illetékes hivatalok a lakosság hazafias belátására apellálva türelmet és a beváltással kapcsolatos munkálatok nagy nehézségeinek figyelembe vételét kéri. Együttal azonban biztosítják a lakosságot, hogy valamennyi tényező minden erejével azon lesz, hogy ezt az ügyet a katonai hatósággal egyetemben mihamarabb közmegelegedésre elintézzék.

Adórendeletek

A hadinyereség alá eső nyilvános számadásra kötelezett vállalatok önkéntes felosztásának vagy más jogi személlyé való átalakulásának a cégjegyzékbe való bevezetéséhez a pénzügyminiszter tudvalevőleg pénzügyi hatósági tanusítvány melléklésél tette kötelezővé. E pénzügyi hatósági tanusítvány kiállítására tárgybani intézkedik most az igazságügyi miniszter 33.000 számú rendelete, amely a hivatalos lap pénteki számban jelent meg. Ezzel egyidejűleg jelent meg az igazságügyi miniszter 33.100. számú rendelete, amely a hadinyereségadónak jogerős kivételése előtt szükséges jelzőbiztosításáról intézkedik.

Hársfavirágot

a beteg katonáknak

A honv. min. Hadsegélyező Hivatala kéri a nagyközönséget, hogy az idén minél nagyobb mennyiségben küldjön be hársfavirágot. Szórakoztató kirándulások kapcsán kis fáradsággal értékes gyógyszerrel enyhíthetjük a beteg katonák fájdalmát. A hársfavirágot a kis szárnylevekkel kell szedni és gondosan kiszárítani, mert a nedves virág utközben önkre megy. A gyógynyőényjelzésű csomagokat ingyen szállítja a posta a Hadsegélyező Hivatal címére Budapest, V., Akadémia-utca 17.

Felemlik a gabona és egyéb termények maximális árát

A Közélelmezési hivatalban napok óta tanácskozások folynak az új termés lebonyolításáról. Ezzel kapcsolatban arról értesülünk, hogy illetékes tényezők komolyan fontolóra vették a gabona és egyéb mezőgazdasági termények maximális árának felemelését.

Cirkusz

A jóhírnévként örvendő Renlow-cirkusz holnap érkezik Losoncra.

A megszállott területekkel való utánvételes levélpostai forgalom

A kereskedelemügyi miniszter 42.370. számú közleménye szerint június 11-től kezdve a magyarorszári csapatok által Oroszországban, Szerbiában, Montenegróban és Albániában megszállott területekkel való forgalomban utánvételes levélpostai küldemények is válthatók.

Hadiárvák nevelési segítsége

A hivatalos lap szerdai száma közli a kormányrendeletet, amely intézkedik arról, hogy a hadiárvák és a hadirokkantak gyermekei középfokú és felsőbb iskolai tanulmányuk folytatására nevelési segítséget kaphjanak. A nevelési segítség negyszáz koronától nyolcszáz koronáig terjed és megkaphatják mindazok, akik gimnáziumban, reáliskolában, leányközépiszkolában, alsó- és középfokú szakiskolában, az egyetemekben, a főiskolákon, a tanítóképzőkben, a községi közigazgatási tanfolyamon vagy zeneakadémia tanárképzőjében végzik tanulmányaikat. Nevelési segítséget csak az kaphat, aki jó előmenetelt tanúsít. A segítség adományozása pályázat útján történik. A kérvényt a törvényhatósági hadigondozó bizottsághoz kell beadni, amely július 20-ig az Országos Hadigondozó Hivatalhoz terjeszti fel. A hivatalban adományozó bizottságot szerveznek, amelyek hét tagja van. A segítséget előzetes félévi részletekben utalják ki.



Védjegy

A világ **legdrágább**, de egyszersmind **legjobb** szivarkahüvelyé:

„MODIANO-CLUBSPECIALITÉ”

Vigyázat: **Utánzatok vannak forgalomban!** **Sodornivaló papír ára 20 fillér.**

Felesleges a pipereszappan

míg „ZOLIN” szappanpótló mozdótabletta van a háznál. Vetekedik a legjobb pipereszappannal!

Mindenütt kapható! **Készíti Brázay Kálmán** szappangyára, Budafok.

A nyugdíjasok özvegyei és árvái

A Budapesti Tudósító jelenti: A pénzügyminiszter a legközelebbi idemnitási törvényben a törvényhozás felhatalmazását akarta kihasználva ahhoz, hogy az állami, vármegyei és államvasuti nyugdíjasok, valamint az állami, vármegyei és államvasuti alkalmazottak özvegyei és szülőltlen árvái az 1917. évre szóló egyszerű segélyben legyenek részesíthetők. Megtették az előkészületeket is, hogy ezek a segélyek az idemnitási törvénynek törvényerőre emelkedése után sürgősen folyósíthatók legyenek. A kormány közbejött lemondása remélhetőleg a terv megvalósítását nem veszélyezteti, mert alig tételhető fel, hogy az új kormány a nyugdíjasok, özvegyek és szülőltlen árvák segélyezésének tervét magáévá ne tenné.

Hangszereket

ezidőszerint, a létező legjobb kivitelben, rendkívül olcsó árért, csakis Wágner a „Hangszer-Király” országszerite elismert elsőrendű magyar hangszeráruházában vásárolhatunk (Budapest, VIII., József-körút 15.) Kérjen a saját érdekében képes hangszerárjegyzéket. Személyes vásárlásnál figyeljünk a Wágner névre.

A harangok rekvirálása

A hivatalos lap honvédelmi miniszteri rendeletet közölt a harangok rekvirálására vonatkozóan. E szerint a vörösrézből és vörösréz-ötvetből való harangokat, melyeknek külső átmérője 25 centiméternyi vagy nagyobb, hadicélra

rekviráltaknak jelenti ki. A harangokért járó megtérítést az átvett anyag minden kilogrammja után 4 koronában állapították meg.

Sport

Footballmérkőzést rendez ismét a losonci sportifjuság. Ellenfele ezutal az I. osztályu hadibajnokság V-ik helyezette a „Budapesti III. ker. Torna- és Vívőegylet”, amely két izben nyerte meg a M. L. Sz. II-od osztályu bajnokságát. A csapat minden egyes tagja elsőrangu játékerőt képvisel és játékosai közül többen szerepeltek már a fővárosi egyesületek kombinált csapataiban. Értesülésünk szerint a losonci kombinált csapatban most elsőrangu erők fognak szerepelni, ugyhoggy érdekes és izgató mérkőzésre van kilátás. Megelőzőleg a „Losonci Tartalékos Tiszti Iskola” — Losonci Kombinált II. footbalcsapatai mérkőznek.

Laptulajdonos: Herczegh Jenő.
Lapkiadó: Engel István.

167—1917 vhs.

Árverési hirdetmény.

Alulírott bírósági végrehajtó ezennel közhírré teszi, hogy a salgótarjáni kir. járásbírósnak 1917. évi 321—4. sz. végzése következtében dr. Gádor Ferenc salgótarjáni ügyvéd által képviselt Kis Kakuk Jánosné javára 140 K és jár. erejéig 1917 március hó 30-án foganatosított kielégítési végrehajtás után lefoglalt és 2300 koronára becsült levak és tinó nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a salgótarjáni kir. járásbírósnak 1917. Pk. 1118—3 számú végzése folytán 140 korona tökéletes és a már bírósággal megállapított költségek erejéig Vizsláson, végrehajtást szenvedett udvarán leendő eszközésére 1917. évi június hó 28. (huszonnyolcadik) napjának délutáni 3 (három) órája határidőül kitűzetik és ahhoz a venni szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok készpénzfizetés mellett a legtöbbet igénynek szükség esetén becsáron alul is el fognak adatni.

Salgótarján, 1917. évi június hó 14-én.

Krudy,
kir. bir. végrehajtó.

Kévekető

géphez, manilla helyett parafinált tiszta natron cellulose több águ kiváló jó minőség, franko küldés

100 kg. 700 korona

Pátria papirgyár

papirspárgáinak eladási

:: irodája ::

magyarország részére

BUDAPEST, Rákóczi-ut 6. Telefon 33-63

Birtokbérlet

kerestetik 300—400 holdas, amelyben legelő és rét is van.

Ajánlatok a kiadóhivatalba „Gazda” címen kéretnek.

Schwarcz Jakab

cséplőgépek, szecskavágók, szelelőrosták, ekék stb. stb. stb. mezőgazdasági gépek gyári raktára.

Losonc, Kossuth Lajos-utca 7.

Ajánlja kitűnő „Singer” karikahajós és központi orsós

varrógépeit

előnyös fizetési feltételek mellett.

Vége a kávéhiánynak!

Kérjen egy pohár tejsbe egy kávéskanálnyi FISCHER-féle pótkávé

és édesítse meg egy kocka cukorral, kitűnő ízű, tápláló reggelihez jut és a cukorral is takarékoskodott.

A Fischer-féle folyékony pótkávé kapható nagyban a Fischer-féle folyékony pótkávé r. t. központi eladási irodájában Budapest, I. Átlós-ut 22—24—26—28.

Kicsinyben minden jobb fűszerkereskedésben kapható.

Huszár Mihály Losonc Kossuth Lajos-utca 10.

Gőzerőre berendezett mükelmefestő, vegytisztító és gőzmosó intézete.

:: Gyászuahák soron kívül festetnek. ::

Jótállás a biztos eredményért.



Törvényesen védve.

Reitter Oszkár

nagybecskerekli ny. főkapitány és fajbaromfi-tenyésztőnek nagyszerű találmánya a

„PATKÁNI”

patkányirtó-szer, (nem mérge) mely embert és háziállatokat nem ártalmas és főül mind- minden más **1 dobozára 3K.** irtószert.

mely elegendő körülbelül 60 patkány kiirtásához. — Minden dobozhoz használati utasítás van mellékelve. Ismertető prospektust melyben le van írva, hogy különféle nagyságu gazdaságban hány adag használandó, kérésre ingyen küld a PATKÁNI gyár egyedüli elárúsítója, a Torontáli

Agrarbank Részvénytársaság, Nagybecskereken.

Eredeti svéd gyártmányu

WIKING

aratógépeket, kaszáló, marokrakó és kévektőtőgépeket szállít a

Magyar Általános gépgyár R.-T.

Budapest, VI., Váci-ut 141.

Telefon 45—15.

Sürgöncim: Magomobil. Nagy tartalék raktár.

Pezsgődugót

használt, de nem töröttet, 40 fillérrét veszünk darabonként. Küldhető előzetes tudakozás nélkül utánvétellel.

Új palack-dugókat

minták előzetes beküldése mellett a legmagasabb árban veszünk.

Frommer Testvérek

Budapest, Teréz-körút 23.

Kérje még ma létező összes aratógépkönyvet és kaszáló- és kévektőtőgépkönyvet ingyen és postaköltséggel.

WAGNER

„Hangszerkirály” — 1917
országos első díjazott elsőrendű magyar hangszerész és hangszögépek árképe

Budapest, Iózsef-körút 15.

Vendé-utera, vendé-va felmelve 10 K
Prima-tambura, ré- gősművel 20 .
Oltera, finom hivitelben Fuvola, ósokfa ujszótú billentyűvel 20 .
Hegedű, 16 darab fel- szereléssel 20 .
Mandolin, finom lapos vagy gömbölgő 40 .
Gitar, finom, 6 húros, réngősművel 40 .
Tárogató, 24, 100 kor- osztólalakkal 500 K-ig
Kávémosó gépek, 20 és 30 K
Hosszúgép, erős és tartós 100 .

A világért **COLUMBIA** hangszergyár főraktára.

Óvás! Figyeljen a Wagner névre, hogy ne essen az áldozat!

Meghívó.

A Rapp-Romhányi Köszénbánya Részvénytársaság

t. c. részvényesei ezennel meghivatnak a Részvénytársaság

VI. rendes közgyűlésére

mely Budapesten V. Dorottya-utca 6.a szám alatt a Társaság irodájában
1917 július 6. napján d. e. 10 órakor fog megtartatni az alábbi tárgysorozattal:

1. Az igazgatóság és felügyelő bizottság jelentése és javaslata a zárószámadások bemutatása kapcsán.
2. Határozathozatal a zárószámadások feletti és a felmentvény megadása feletti határozathozatal.
3. A részvénytőkének 100.000 koronáról 480.000 koronára csökkentése tárgyában való határozathozatal, 1000 darab elsőbbségi részvény bevonása által.
4. Az alapszabályok 6. és 8. §-ának a tárgysorozatok 3-ik pontja alapján hozott határozat értelmében leendő módosítása.
5. Igazgatóság és felügyelőbizottság választása.
6. Hirdvényok tárgyalása.

Ezen közgyűlésen résztvevni hajtó részvényesek részvényeiket, a le nem járt szelvényekkel együtt, f. é. július hó 1-én déli 12 óráig tartoznak letenni elismervény ellen, mely egyttal a belépésre és szavazásra is jogosít, Budapesten: a Részvénytársaság irodájában Dorottya-u. 6.a, Losoncon: A Losonci Takaré- és Hitelbank r. t. pénztáránál,

Mérlegszám

1917 március hó 31.

Vagyon: Beruházások a bányában, gépek, bányajogok és bányászati anyagkészletek 847376.71 K., Ingatlanok, épületek és tartozékai 75931 K., EM-re fizetett bérek 87222.79 K., Pénztári készlet a bányánál 3779.10 K., Kintlévőségek 59876.56 K., Értékpapír tárcában 120.000 K., Iparvasút és tartozékai 240.813 K., Kötvénykibocsájtási számlán 21195.85 K., Veszteség egyenleg 9326.27 K. Összesen 1,465.521 kor. 46 fillér.

Teher: Törzsrészvénytőke 300.000 K., Elsőbbségi részvény forgalomban 180.000 K., Elsőbbségi részvény visszavéve tárcában 120.000 K.-összesen 300.000 K. Elfogadványok 141.370 K., Jelzőlogos tartozás 173.117.83 K., Adósok és Hitelezők számla egyenlege 495.096.52 K., Kisajátításokra rezerválva 22600 K., Adók és kamatokra 33919 K., Társzláda követelése 17.56 K. Összesen 1,465.521 kor. 46 fill.

Veszteség és Nyereség számla

1917. március 31.

Veszteségek: Üzemköltség számlákon 21.384 kor. 14 fill. Üzemberendezések leírásából 70.000 kor. Összesen 91.384 kor. 14 fill.

Nyereségek: Nyereségáthozat a múlt évről 7440 kor. 64 fill. Széntermelési számlán 20000 kor. Átmeneti számla 54617 kor. 27 fill. Veszteség egyenleg 9326 kor. 27 fill. Összesen 91384 kor. 14 fill.